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©Isten mennyei helyekre, Krisztussal együtt magasan a sötétség 
minden fejedelemsége és hatalmassága fölé ültette a hívőket. 
Egyetlen démon sem rettentheti el azt a keresztényt, aki Krisz-
tussal együtt ül magasan az ellenség minden munkája felett. Mi 
a hatalom, a tisztelet és a győzelem helyén ülünk és uralkodunk 
Krisztussal – nem a kudarc, a depresszió és a vereség helyén. 

Ha az Úr Jézus Krisztus Gyülekezete már győzelmet és diadalt 
aratott az ördög és a cimborái felett minden összecsapásban, 
akkor miért van olyan sok keresztény láthatólag kiszolgáltatva 
a Sátánnak és az ő megtévesztésének?  

A keresztények győzelme vagy veresége az ördöggel szem-
ben azon múlik, hogy hogyan tekintenek önmagukra, mint 
Gyülekezetre – harcoló, legyőzött, vagy győztes Egyházként. 
Minden azon múlik, hogy mennyire jól értik meg a Krisztusban 
elfoglalt pozíciójukat. 

A harcoló Gyülekezet olyan hívőket ábrázol, akik még nem 
ültek fel a mennyei helyekre Krisztussal, hanem továbbra is 
„küzdeni” próbálnak a győzelemért egy olyan ellenség felett, 
melyet az Úr Jézus Krisztus még nem igázott le. 

A legyőzött Gyülekezet is egy olyan Egyház képét festi le, 
amely nincs tudatában annak az igazságnak, hogy Krisztussal 
együtt ültetett a mennyei helyekre, és uralkodnia kellene az 
életben Jézus Krisztus által. Mivel ezek a hívők nincsenek 

Honnan származik 
a Sátán és a királysága?

1. fejezet
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tudatában a Krisztusban elfoglalt helyzetüknek, illetve sosem 
használták azt a hatalmat, ami valójában a birtokukban van,  
a Sátán ravaszságai minduntalan tönkreteszik őket, emiatt pedig 
állandó kudarcban és vereségben élnek. 

Krisztus Testének bibliai aspektusa azonban a győzedelmes 
Gyülekezet, amely Krisztussal együtt ül mennyei helyeken, 
magasan minden fejedelemség és hatalmasság felett (Efézus 
1:3; 2:6). A diadalmas Gyülekezet bibliai értelemben Krisztus 
Testének azt a képét jeleníti meg, amely nemcsak ismeri, hanem 
gyakorolja is a hatalmát Krisztusban, ezért győztesen uralkodik 
az életben a Sátán, a legyőzött ellenség felett (Róma 5:17) Jézus 
Krisztus által.  

Ebben a korszakban, amikor a démoni aktivitás egyre erősödik 
az egész világon, létfontosságú, hogy a hívők megismerjék, mire 
jogosítja fel őket a Krisztusban kapott megváltásuk.

Teljes mértékben tudatában kell lennünk annak a hata- 
lomnak, amely a miénk, mert Jézus már megszerezte a győzelmet 
számunkra az ellenség minden ereje felett. Csak úgy tehetünk 
szert teljes bizonyosságra az ellenség felett kapott hatalmunkról, 
ha ismerjük Isten írott Igéjét, és annak világosságában járunk.  

Most pedig, e bevezető után lapozzunk a kezdetekhez, 
Mózes első könyvéhez, és kezdjük a tanulmányozást azzal, hogy 
megvizsgáljuk: honnan ered a Sátán és az ő királysága. 

Utalások egy lehetséges, 
Ádám előtti királyságra  

A Sátán – avagy Lucifer, ahogy korábban hívták – származása 
és bukása meglehetősen egyértelmű a Szentírásban. Mielőtt 
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kiutasították és levetették a Mennyből, Lucifernek hívták, utána 
viszont Sátán lett a neve. A démonok, az ördögök, és a gonosz 
szellemek eredete azonban már nem ennyire egyértelmű.

Néhány bibliakutató szerint több millió év telhetett el az 
1Mózes 1:1 és 1:2 között. Néhányuk továbbá abban is hisz, 
hogy még a Mózes első könyvében lejegyzett teremtés előtt 
lehetett a Földön egy korábbi királyság. 

1MÓZES 1:1-2, Károli revideált 
1 Kezdetben teremtette Isten az eget és a földet.
2 A föld pedig kietlen és puszta volt, sötétség volt a mélység színén, 
és Isten Szelleme lebegett a vizek felett.

Elképzelhető, hogy a gonosz szellemek, akik ma a Földön 
vannak, részét képezték ennek az Ádámot megelőző földi 
királyságnak. Sok bibliakutató egyetért abban, hogy mielőtt 
víz borította el a Földet, létezett egy Ádámot megelőző világ, 
hiszen a régészeti felfedezések alapján dinoszauruszok és 
mamutok éltek egykoron a Földön. 

Honnan származtak ezek az élőlények? Talán egy korábbi, 
Ádámot megelőző teremtés alkotásai. Az Ézsaiás 14-ben talá-
lunk néhány utalást egy Ádám előtti világra. 

ÉZSAIÁS 14:12-14, Károli revideált 
12 Miként hullottál le az égből, ó Lucifer, fényes csillag, hajnal 
fia? Lehullottál a földre, aki népeken tapostál!
13 Holott ezt mondtad szívedben: AZ ÉGBE MEGYEK FÖL, 
Isten CSILLAGAI FÖLÉ HELYEZEM TRÓNOMAT, és az 
összegyülekezés hegyén telepszem meg, messze északon.
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14 A MAGAS FELHŐK FÖLÉ MEGYEK FÖL, és hasonló 
leszek a Magasságoshoz.

Nyilvánvaló, hogy Lucifer birtokolt valamilyen trónt, ami 
egyfajta hatalomra enged következtetni. Valószínűleg a felhők 
és a csillagok alatt uralkodhatott, mert a 13. versben az áll:  
„… Isten csillagai FÖLÉ helyezem trónomat…” Ez arra utal, 
hogy Lucifer trónja a csillagok alatt helyezkedett el. Ha Lucifer 
trónja a csillagok alatt helyezkedett el, akkor felölelhette és 
magába foglalhatta a földi világot és területet is. 

Lehetséges, hogy Ádám előtt Lucifer uralkodott egy földi 
királyság felett, és ezzel egyidőben az emberi történelmet 
megelőző állatok is élhettek a Földön. Előfordulhat, hogy  
a Sátán uralkodott ebben az Ádám teremtése előtti időszakban, 
és azok a gonosz szellemek, akik most jelen vannak a Földön, 
olyan bukott szellemi teremtmények, melyek abból az időszakból 
maradtak vissza. Ezt egyetlen igeszakasszal, vagy igeverssel 
sem tudjuk alátámasztani, ám a Szentírás el sem utasítja ezt  
a feltételezést. Utalásokat azonban találhatunk rá a Bibliában. 

Tudjuk továbbá, hogy léteznek gonosz szellemek itt, a Földön. 
Honnan származnak tehát? A másik lehetséges elgondolás 
szerint ezek a gonosz szellemek azok az angyalok, akik Lucifer 
lázadásakor levettettek a Földre (Jelenések 12:4,9). 

Az ember nem képezte részét az Ádám előtt teremtett világnak, 
mert a Biblia kijelenti, hogy Ádám volt az első ember: „Így is 
van megírva: Lett az ELSŐ EMBER, Ádám, élő lélekké…” 
(1Korinthus 15:45) Valamilyen – a mai embertől teljesen 
különböző – teremtmények azonban élhettek Ádámot megelőzően. 
Nem teológiai tantételként mutatom be ezt az elméletet,  
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mert ehhez nincs elég világosságunk a Szentírásból. Nem 
tehetünk dogmatikus kijelentéseket olyan kérdésekben, melyeket 
nem tudunk az Igével alátámasztani. Néha vágyunk arra, hogy 
nagyobb világosságunk legyen a gonosz szellemek eredetéről, 
Isten azonban csak annyit árult el a Bibliában, amennyit Ő akart. 

Lucifer eredeti pozíciója és bukása 

Biztosan megállapíthatjuk, hogy az ördög és a démonok bukott 
lények, mert a Biblia ezt állítja róluk. Leestek arról a helyről, 
amit egykor elfoglaltak (Jelenések 12:4,9). A Biblia továbbá 
megvilágítja a Sátán, avagy korábbi nevén Lucifer eredetét.

Honnan származik a Sátán eredendően? Az Ézsaiás 14 és az 
Ezékiel 28 alapján kaphatunk képet arról, milyen volt Lucifer 
eredetileg, ahogyan Isten megteremtette, majd hogyan lázadt 
fel, és bukott el. Tudjuk, hogy Isten nem olyannak teremtette  
a Sátánt, amilyen ma, mert minden, amit Isten eredetileg megte-
remtett, jó volt (1Mózes 1:10,12,18,21,25; Jakab 1:17).

Az Ezékiel 28-ban a Biblia leírja, hogy milyen volt Lucifer, 
mielőtt kivettetett és leesett a Mennyből. 

EZÉKIEL 28:12-16, Károli revideált 
12 … Így szól az én Uram, az ÚR: „Te voltál az arányosság 
pecsétgyűrűje, TELE BÖLCSESSÉGGEL, TÖKÉLETES 
SZÉPSÉGBEN.
13 Édenben, Isten kertjében voltál, MINDENFÉLE DRÁGA- 
KŐVEL BORÍTVA… Foglalataid (csörgődobjaid – az angol 
nyomán) és véseteid (fuvoláid– az angol nyomán) aranyból készültek 
azon a napon, AMELYEN MEGTEREMTETTÉL.
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14 FÖLKENT OLTALMAZÓ KERÚB voltál, és odaállítottalak 
téged, hogy ISTEN SZENT HEGYÉN LEGYÉL; tüzes kövek 
közt jártál.
15 FEDDHETETLEN VOLTÁL ÚTJAIDON attól a naptól 
fogva, amelyen teremtettél, MÍG GONOSZSÁG NEM LETT 
TALÁLHATÓ BENNED.
16 Kereskedésed nagysága miatt bensőd erőszakossággal telt 
meg, és VÉTKEZTÉL. Azért levetettelek az Isten hegyéről, és 
elkergettelek, TE OLTALMAZÓ KERÚB a tüzes kövek közül. 

Ez az igeszakasz teremtett lényként utal Luciferre, mint 
„felkent kerúb”, és nem mint emberi lény. „Feddhetetlen voltál 
útjaidon attól a naptól fogva, amelyen TEREMTETTÉL, míg 
gonoszság nem lett található benned.” (15. v.) 

Isten nem olyannak teremtette Lucifert, ahogy ma ismerjük 
őt. Miután Lucifert kiűzték és lelökték a Mennyből, ő lett az 
ördög, Isten azonban nem ilyennek teremtette meg. Ő olyannak 
teremtette, aki útjaiban feddhetetlen volt (Ezékiel 28:15), telve 
bölcsességgel és tökéletes szépségben (12. v.). A Biblia azt is 
kijelenti, hogy Lucifer „Isten szent hegyén” lakott (Ezékiel 
28:14), tehát tudjuk, hogy kapcsolatban állt a Teremtővel. 

Az Ezékiel 28:13-ban egy újabb érdekes gondolatot találunk 
arról, hogy eredetileg milyennek teremtette Isten Lucifert:  
„… Foglalataid (csörgődobjaid – az angol nyomán) és véseteid 
(fuvoláid– az angol nyomán) aranyból készültek azon a napon, 
amelyen megteremtettél.”

Lucifer kétségkívül valamilyen kapcsolatban állt a zenével. 
Talán ő volt a dicsőítés vezetője a Mennyben, mielőtt kiűzték 
és levetették onnan. Megfigyelted már valaha, hogyan játszik 
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szerepet a zene Isten tervében és programjában, ahogy a Sátán 
tervében is? A megfelelő zene arra készíti fel az embert, hogy 
alávesse magát Isten Szellemének, a gonosz zene pedig arra, 
hogy átadja magát az ördög szellemének. Az ördög az ember 
testén és a meg nem újított lelkén keresztül munkálkodik, Isten 
pedig a szellemünkön keresztül dolgozik bennünk a Szent 
Szellem által. 

A Biblia szerint gonoszság találtatott Luciferben (Ezékiel 
28:15). Milyen bűnt követett el? 

EZÉKIEL 28:17-18, Károli revideált 
17 SZÍVED FÖLFUVALKODOTT SZÉPSÉGED MIATT. 
FÉNYESSÉGEDDEL megrontottad bölcsességedet…
18 BŰNEID sokaságával, hamis kereskedéseddel TISZTÁTA-
LANNÁ TETTED szent helyeidet… 

Lucifer felfuvalkodott a csodálatos szépsége miatt. A büsz-
kesége miatt olyan akart lenni, mint Isten, és fel akart menni  
a Mennybe, hogy elvegye a hatalmat Tőle.

Az Ézsaiás 14 számol be nekünk Lucifer bűneiről, mely 
szerint Isten Lucifer öt olyan gonosz szándékáról beszél, melyek 
felől elhatározta, hogy meg fogja tenni azokat.   

ÉZSAIÁS 14:13-14, Károli revideált 
13 Holott ezt mondtad szívedben: Az égbe MEGYEK FÖL, Isten 
csillagai FÖLÉ HELYEZEM trónomat, és az összegyülekezés 
hegyén TELEPSZEM MEG, messze északon.
14 A magas felhők fölé MEGYEK FÖL, és HASONLÓ LESZEK 
a Magasságoshoz.
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Lucifer erkölcsi értelemben kétségkívül önálló teremtmény 
volt, aki szabadon rendelkezhetett a saját akarata felett, hiszen 
elmondta, mi mindent fog tenni. Volt választása, ám rosszul 
döntött: Isten trónja fölé akarta emelni a saját trónját, emiatt  
a Teremtő azt mondta neki: „Bűnt követtél el…” (Ezékiel 28:16) 

Figyeljük meg továbbá, hogy az Ezékiel 28-ban milyen 
választ adott Isten a saját akaratának öt kinyilvánításával Lucifer 
akaratának öt kijelentésére. Amikor Isten kimondta, amit „tenni 
fog”, igazságos ítéletet hozott Lucifer lázadása kapcsán, melynek 
eredményeképpen Lucifert száműzték és levetették a Mennyből. 

EZÉKIEL 28:16-18, Károli revideált 
16 Kereskedésed nagysága miatt bensőd erőszakossággal telt 
meg, és vétkeztél. Azért LEVETETTELEK az Isten hegyéről, és 
ELKERGETTELEK, te oltalmazó kerúb a tüzes kövek közül.
17 Szíved fölfuvalkodott szépséged miatt. Fényességeddel meg-
rontottad bölcsességedet. FÖLDRE VETETTELEK a királyok 
előtt, LÁTVÁNYOSSÁGUL ADTALAK nekik.
18 Bűneid sokaságával, hamis kereskedéseddel tisztátalanná tetted 
szent helyeidet. Azért tüzet hoztam ki bensődből, és ez emésztett 
meg. HAMUVÁ TETTELEK a földön mindenki szeme láttára.

Az Ézsaiás 14-ben és az Ezékiel 28-ban látjuk tehát, hogyan 
űzte ki és vetette le Isten Lucifert a Mennyből. Erről az eseményről 
Jézus is beszámol a Lukács 10-ben. 

ÉZSAIÁS 14:12 
12 Miként ESTÉL ALÁ AZ ÉGRŐL fényes csillag, hajnal fia! 
LEVÁGATTÁL A FÖLDRE, aki népeken tapostál!
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EZÉKIEL 28:16-17, Károli revideált 
16 … AZÉRT LEVETETTELEK AZ ISTEN HEGYÉRŐL…
17 … FÖLDRE VETETTELEK…

LUKÁCS 10:18 
18 Ő [Jézus] pedig monda nekik: Láttam a Sátánt, mint a villámlást 
LEHULLANI AZ ÉGBŐL.

A Sátán nevei felfedik 
a természetét és a jellemét 

Éden kertjében vethetünk egy pillantást Luciferre, avagy  
a Sátánra, ahogy elnevezték, miután Isten száműzte és levetette 
őt a Mennyből. Ez az igeszakasz azt is felfedi előttünk, milyen 
lett a Sátán természete és jelleme a bukását követően. 

A Bibliában azt olvassuk: „A KÍGYÓ pedig RAVASZABB 
volt minden mezei vadnál, melyet az Úr Isten teremtett…” 
(1Mózes 3:1) Éva azt mondta Istennek, miután kísértésbe esett: 
„A kígyó ÁMÍTOTT EL engem, úgy ettem.” (1Mózes 3:13), 
ami rávilágít a Sátán ravasz és megtévesztő természetére. 

A Sátán, aki egykor Isten hegyén állt, mint kenetteljes kerub, 
kígyó testet öltött, miután Isten megátkozta őt: „És monda az Úr 
Isten A KÍGYÓNAK: Mivelhogy ezt cselekedted, ÁTKOZOTT 
LÉGY minden barom és minden mezei vad között; HASADON 
JÁRJ, és port egyél életed minden napjaiban.” (1Mózes 3:14) 

Mit mond a Biblia a Sátán természetéről és jelleméről?  
A Sátánhoz kapcsolódó bibliai elnevezések felfedik a természetét 
és a jellemvonásait, továbbá rámutatnak a földi hatalmára. 
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Ellenség: „… a ti ELLENSÉGETEK, az ördög… szerte jár, 
keresvén, kit nyeljen el.” (1Péter 5:8) 

Tolvaj: „A TOLVAJ nem egyébért jön, hanem hogy lopjon 
és öljön és pusztítson…” (János 10:10) 

Gyilkos és hazug: „Ti [az írástudók és a farizeusok] az 
ördög atyától valók vagytok, és a ti atyátok kívánságait akar-
játok teljesíteni. Az EMBERGYILKOS volt kezdettől fogva… 
HAZUG és hazugság atyja.” (János 8:44)

A testvérek vádlója: „… A MI ATYÁNKFIAINAK VÁDO-
LÓJA levettetett, ki vádolta őket éjjel és nappal a mi Istenünk 
előtt.” (Jelenések 12:10) 

Hitető: „És vetteték a nagy sárkány, ama régi kígyó, aki 
neveztetik ördögnek és a Sátánnak, ki mind az egész föld kerek-
ségét ELHITETI…” (Jelenések 12:9) 

A világosság angyala: „… hisz maga a Sátán is átváltoztatja 
magát VILÁGOSSÁG ANGYALÁVÁ.” (2Korinthus 11:14) 

E világ fejedelme: „Most van e világ ítélete (– az angol 
nyomán); most vettetik ki E VILÁG FEJEDELME…” (János 
12:31, 14:30, 16:11)

Levegőbeli hatalmasság: „Melyekben jártatok egykor  
e világ folyása szerint, A LEVEGŐBELI HATALMASSÁG 
FEJEDELME szerint, ama szellem szerint, amely most az 
ENGEDETLENSÉG fiaiban munkálkodik.” (Efézus 2:2) 

E világ rendszerének az ura: „Akikben E VILÁG ISTENE 
megvakította a hitetlenek elméit…” (2Korinthus 4:4) 

Ha az emberek megértenék, hogy a Sátán e világ ura, akkor 
sok zavar szűnne meg azzal kapcsolatosan, hogy miért van 
gonoszság a Földön. 
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Honnan származik a Sátán és a királysága?

Néhány embert olyannyira lefoglal a világ gonoszsága, 
hogy azt gondolja: az egész világmindenség gonosz, és nem jó. 
Néhányan Istent vádolják azzal, hogy Ő teremtette a gonoszt. 
Nemrég olvastam például egy cikket, amit egy jól ismert újságíró 
írt itt, Amerikában. A férfi elmondta: nem vallásos, továbbá nem 
tartozik, és sosem tartozott gyülekezethez. Nem hisz abban, 
hogy a Biblia Isten Szava, és abban sem biztos, hogy létezik-e 
Isten egyáltalán. A cikkében azt írta: „A keresztények szerint 
létezik egy Isten, Ő teremtett mindent, és Ő kormányozza  
a világegyetemet. Logikusnak tűnik, hogy egy Felsőbb Lény 
teremtette meg a világegyetemet, de ha Isten uralja a világot 
és Ő kormányoz mindent, akkor valamit nagyon összezavart. 
Miért nem vet véget a háborúknak, a szegénységnek, és az 
ártatlan gyermekek halálának?” 

Ez az újságíró próbálta megérteni, hogy egy jó Isten, Aki 
uralkodik a világ felett, miért engedi meg a gonosz létezését.  
Ő azonban csak a tények egyik oldaláról hallott – azt nem tudta, 
hogy a Biblia szerint a Sátán e világ istene (2Korinthus 4:4).

Ha ez az újságíró ismerte volna a Bibliát és hitt volna benne, 
akkor tudta volna, hogy kezdetben Isten megteremtette az egész 
világot, és látta, hogy minden jó (1Mózes 1:10,12,18,21,25,31; 
Jakab 1:17). Isten megteremtette az embert, és hatalmat adott 
neki az Ő keze munkája felett. 

1MÓZES 1:26,28, Károli revideált
26 Akkor ezt mondta Isten: Teremtsünk embert a magunk képére 
és hasonlóságára. URALKODJÉK a tenger halain, az ég madarain, 
az állatokon, mind AZ EGÉSZ FÖLDÖN és a földön csúszó-mászó 
mindenféle állaton.
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RHEMA
Bibliaoktatási Központba?

Íme, néhány érv bátorításul:

További információért, vagy a jelentkezéshez szükséges
dokumentumokért kérjük, látogasson el weboldalunkra:

www.rhema.eu

RHEMA Bibliaoktatási Központ minden nemzetből fogad hallgatókat,
bőrszíntől és etnikai hovatartozástól függetlenül. 

Tanulási lehetőség a világ egyik legelismertebb 
karizmatikus bibliaiskolájában

Isten Igéjébe vetett szilárd hitre alapozott oktatás 

Növekedés a szellemi életben, hatékony szolgálatra 
való gyakorlati felkészítéssel párosítva

Gyülekezetek és szolgálatok világszerte kiépített 
hálózata, melyek RHEMA-tól várják a teljes idejű 
munkatársakat és támogató szolgálókat
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